



UNIVERSIDAD DE CÓRDOBA
ESCUELA POLITÉCNICA SUPERIOR DE CÓRDOBA

Acta de la Sesión Ordinaria de la Junta de Escuela celebrada el día 14 de febrero de 2013, en Rabanales.

Asistentes:

Director

Vázquez Serrano, Francisco
Javier

Secretaria

Cejas Molina, M^a Antonia

Designados por el Director

Bellido Outeriño, Francisco J.
Espejo Mohedano, Roberto
Gámez Fernández, M^a Cristina
Gutiérrez de Ravé Agüera,
Eduardo
Herruzo Gómez, Ezequiel
Hidalgo Fernández, Rafael E.
Romero del Castillo, Juan
Antonio

Prof. Doctores y no Doctores

Cuerpos Docentes

Cañas Ramírez, Manuel
Climent Bellido, M^a Salud
Fernández García, Nicolás Luis
García-Aznar Escudero, José
García Gómez, M^a Victoria
Leva Ramírez, Josefa Andrea
Medina Carnicer, Rafael
Posadillo Sánchez de Puerta,
Rosario
Rojas Matas, Ángela
Ruiz García, José
Ventura Soto, Sebastián

Prof. Contratados,

Colaboradores, Ayudantes,

Asociados

Fernández de Ahumada, Luis M
Liñán Reyes, Matías
Romero Salguero, José Raúl

Personal Administración y

Servicios

Rincón Andújar, M^a del
Carmen

Estudiantes

Camacho Cañamón, Julio
Lopera Cerro, Silvia
López Vázquez, Carlos
Lora Millán, Julio Salvador
De la Torre Mohedano, Sofía

En la ciudad de Córdoba, siendo las 9.30 horas del día 14 de febrero de 2013, se reúnen los miembros de Junta de Escuela que al margen se citan, bajo la presidencia del Sr. Director del centro, para tratar los siguientes puntos del orden del día:

1. Lectura y aprobación, si procede, de actas de sesiones anteriores.
2. Informe del Equipo Directivo.
3. Número clausus para el curso 2013-14.
4. Presupuesto del año 2013.
5. Propuesta de PAOE, Optatividad y Libre Configuración de la EPSC para el curso 2013-14.
6. Reconocimiento de créditos por prácticas externas.
7. Acuerdos de la Comisión de Docencia.
8. Modificaciones de los horarios por causas sobrevenidas.
9. Elección de representante del PAS en la Comisión de Reglamento de Proyectos.
10. Ruegos y preguntas.

Excusan su ausencia: D. Antonio Arauzo Azofra, D. Guillermo Guerrero Vacas, D. Manuel Ruiz de Adana, D. Vicente Barranco López, D. Martín Calero Lara, D. José Luis Olivares Olmedilla, D. José M^a Flores Arias, D. Damián Casado Mora y D^a Laura López Burgos.

Asisten invitados por el Sr. Director, D. Rafael Castón Molero, D^a Vanesa Moreno Ruiz y D^a Desirée Navarro Mohedano.

Punto 1.

Lectura y aprobación, si procede, de actas de sesiones anteriores.

Se aprueba el acta de 23 de enero de 2013.

Punto 2.

Informe del Equipo Directivo.

El Sr. Subdirector de Planes de Estudio y Proyección Social informa de que:

- Está previsto celebrar asambleas informativas a los alumnos del centro sobre la oferta de optatividad del próximo curso. Podrá participar todo el profesorado que lo desee.
- Las jornadas de puertas abiertas tendrán lugar del 4 al 8 de marzo de 2013.
- Durante los días 19 al 21 de marzo se celebrará un ciclo de conferencias con motivo de la festividad de S. José. El profesorado que esté interesado en la asistencia de algún ponente en particular, deberá notificarlo en dirección.

La Sra. Secretaria informa de que:

- Las actas de la convocatoria de febrero se han demorado debido a que varias actas de las convocatorias extraordinarias de diciembre y enero estaban pendientes de cerrar.
- El día 15 de marzo a las 8 de la tarde, tendrá lugar el acto de entrega de insignias a los alumnos que han finalizado sus estudios.
- El lunes 18 de marzo, con motivo de la festividad de S. José, se celebrará un perol.

El Sr. Director informa de que:

- Reunión de plurilingüismo de 29 de enero.

Consejo de Gobierno de 1 febrero de 2013.

El Exmo. Sr Rector informó de los siguientes puntos:

- Acuerdo con la CNEAI de tal forma que el PDI contratado ha podido solicitar los tramos de investigación.
 - Acuerdo alcanzado con la Junta de Andalucía para que los ayudantes doctores acreditados puedan pasar, a la finalización de su contrato, a la figura de contratado doctor interino hasta que se pueda resolver su acceso de manera definitiva.
 - De la interpretación a la que se está llegando de la tasa de reposición, de manera que el paso de titulares de universidad a catedráticos no va a gastar tasa, pero que sí lo hará el paso de contratado doctor a titular de universidad.
 - De la aprobación por el Consejo de Ministros del Plan Estatal de Investigación Científica Técnica y de Innovación. No tendrá acompañamiento económico.
 - Estaba prevista la entrada en vigor de la LOMCE para Navidad, pero se va a demorar.
 - El grupo de expertos ya ha presentado su informe sobre el estado de las universidades, aunque no va a ser vinculante. La ley, probablemente, entrará en vigor a finales de año.
 - Reuniones de vicerrectores de investigación con la Junta de Andalucía para aportar sugerencias para el nuevo Plan de Investigación
 - Reunión de gerentes de las universidades andaluzas de 8 de febrero para cerrar aspectos de jornada laboral, liberados sindicales, percepciones económicas, etc.
 - Hay dos expedientes disciplinarios abiertos por abandono de la responsabilidad docente.
 - La Universidad ha tenido noticias de la eliminación de las Becas Séneca para el próximo curso a través de la prensa.
 - Se va a retrasar la resolución de las convocatorias de proyectos de excelencia hasta que estén resueltas la anteriores.
- Puntos de Consejo de Gobierno
- Se aprueba el Plan Propio de Investigación.
 - Se aprueban los criterios para la elaboración del documento de diseño de plantilla.

- El Exmo. Sr. Rector insistió en que las Comisiones de Docencia de los centros deben de funcionar.

-En ruegos y preguntas el Sr. Director intervino solicitando información al Exmo. Rector sobre el posible Mapa de Másteres de Ingenierías.

En otro orden de temas, el Sr. Director informa de que:

- Ha mantenido reuniones con los directores de departamentos para fijar criterios en la elaboración de la PAOE, donde hay que tener en cuenta la extinción de los segundos ciclos de Ingeniería Informática e Ingeniería en Automática y Electrónica Industrial.
- En la pasada reunión de la Comisión de Reglamento de Proyectos se trataron varios aspectos relacionados con el Reglamento de Trabajo Fin de Grado. Se acordó hacer llegar a Junta de Escuela el recordatorio de que los profesores tienen que cumplir sus obligaciones docentes, y su presencia en los tribunales es una de ellas. El Sr. Director indica que, desde la fecha de hoy, se llevarán a comisiones de docencia todos los informes de los presidentes que indiquen incidencias en la constitución de los tribunales. Así mismo, se recuerda que es obligatorio que los presidentes de los tribunales realicen este tipo de informes.
- Incidencia en la lectura de un proyecto de un alumno de Ingeniería Técnica Industrial en Electrónica Industrial. El alumno afectado ha solicitado por escrito se relacione los puntos susceptibles de mejora o cambio de su proyecto fin de carrera. Se ha trasladado su petición al tribunal correspondiente.

D. José Ruiz comenta que es frecuente la ausencia en los Tribunales de Proyectos Fin de Carrera de profesores que no están adscritos al centro.

Comisión de Campus de 8 de febrero.

El Sr. Coordinador de Campus informó de que:

- Se ha puesto en marcha el funcionamiento de la tarjeta por radiofrecuencia con chip para el tren Córdoba-Rabanales. La tarjeta tiene un coste de 2 €, que se paga sólo una vez y es recargable
- Se está estudiando poner la doble composición en el tren Córdoba-Rabanales sólo la primera o segunda semana del cuatrimestre, para volver a sencilla transcurrido este periodo de tiempo
- El Consejo de Ministros ha declarado 14 líneas de servicio público, entre ellas la de Córdoba-Rabanales. Ello supondría que la línea esté subvencionada y la UCO tendría que pagar sólo determinados refuerzos.
- Referente a las peticiones formuladas por los representantes de los alumnos, se han concedido las siguientes:
 - Ampliación del horario de desayuno hasta las 12:30 h.
 - Tercera zona de comedor libre en el aulario.
 - Instalación de una máquina de venta de café y refrescos en el C4.
 - Red wifi en la zona periférica del campus: se ha consultado a profesores y centros sobre la necesidad de la misma. Si hubiese huecos de cobertura, debe indicarse a la dirección del Campus.
 - Enchufes para PC en el aula B2 del C1.
 - Enchufes para biblioteca: los estudiantes deben contactar con la dirección del Campus para concretar la zona de interés.

No se ha concedido:

- Separación de mesas en el edificio C1 por un informe desfavorable del Servicio de Prevención de Riesgos Laborales
- Reparación del acerado en los edificios C4, C5 y C6. Se afrontará en un futuro según disponibilidad de presupuesto.
- Necesidades de espacio:
 - La EPSC ha solicitado un aula más.
 - La Facultad de Ciencias del Trabajo ha solicitado la implantación de tres cursos del Grado de Turismo en el Campus. Parece inviable por razones de espacio.
 - La Facultad de Filosofía y Letras ha solicitado que el Grado en Traducción e Interpretación comience el curso a primero de septiembre, según el calendario alternativo que quiere experimentar. El Campus no puede aceptar esta petición, dado que toda la labor que se desarrolle en él tiene que estar centralizada y esta propuesta originaría problemas en la disponibilidad de aulas para los exámenes de septiembre y desarrollo de la selectividad, entre otros aspectos.

- Por cuestiones de seguridad se va a colocar una barrera y una cámara de vigilancia en la conexión entre el Parque Tecnológico- Campus.
 - Se van a replantar algunos árboles en el Campus y talar otros en riesgo de caída.
 - Se han colocado varios desfibriladores, uno de ellos se encuentra en el edificio Leonardo da Vinci, donde el personal de consejería ha recibido cursos de formación.
 - Aunque se ha realizado una obra de drenaje en el edificio C3, los daños producidos por el agua han sido permanentes. La Junta de Andalucía ha dado una subvención para la reparación del edificio, cuya obra comenzará en breve. Puede afectar al profesorado del Área de Informática que tienen en él sus despachos
 - Se va a realizar una encuesta sobre el plan de salud en los puestos de trabajo.
 - D. Francisco Ramón Lara Raya ha presentado su renuncia como coordinador de la titulación del Grado en Ingeniería Eléctrica. El Sr. Director le agradece el trabajo realizado.
 - D. Rafael Medina Carnicer impartirá la conferencia en el acto de entrega de insignias y diplomas que tendrá lugar el día 15 de marzo. El Sr. Director le agradece su colaboración.
 - Se ha recibido de la asesoría jurídica de la Universidad la respuesta a la consulta realizada sobre la legalidad de que en la página web del CEEPS exista una biblioteca de exámenes. La respuesta ha sido que ello no constituye objeto de delito alguno.
- A la pregunta de D. Julio Camacho sobre la asistencia de representantes del alumnado en la Comisión de Campus, el Sr. Director le responde que no.
 - D^a M^a Salud Climent pregunta si se ha estudiado la posibilidad de poner inhibidores de frecuencias en las aulas para evitar que los alumnos copien en los exámenes. El Sr. Director le responde que éste tema se ha estudiado pero no es viable sobre todo por el elevado coste económico al que habría que sumar problemas de tipo técnico como qué ancho de banda se anula.
 - D. Matías Liñán solicita información sobre el Máster de Ingeniería Industrial. El Sr. Director le responde que hay un intento de la Junta de Andalucía de normalizar la implantación de másteres profesionales en la comunidad. Si bien existe el acuerdo verbal del Sr. Triguero para su implantación, dado que son numerosas las universidades andaluzas que desean impartirlo, existe el peligro que no se pueda llevar a cabo.

Punto 3.

Número clausus para el curso 2013-14.

El Sr. Director propone mantener para el curso 2013-14 el número clausus del presente curso académico, siendo de 100 alumnos en todas las titulaciones de Grado que imparte el centro.
Aprobado

Punto 4.

Presupuesto del año 2013.

El Sr. Director informa del estado de cuentas tratado en la Comisión de Asuntos Económicos. Comenta que el propuesto para el año 2013 se ha reducido en un 25% frente al del año anterior. Se han reducido todas las partidas presupuestarias aunque no de forma lineal. Se ha incluido la partida destinada a dos becas, ORI y dirección.
Aprobado.
Se adjunta documento al acta.

Punto 5

Propuesta de la PAOE, Optatividad y Libre Configuración de la EPSC para el curso 2013-14.

El Sr. Subdirector de Ordenación Académica informa de la PAOE, oferta de Optatividad y Libre Configuración para el curso 2013-14.
El punto es objeto de debate, dado que la previsión de grupos para el curso 2013-14 se realiza con la matrícula del actual curso académico, siendo previsible que sea inferior al que se podría tener en realidad.
Debatido el punto, queda aprobado.

Se adjunta documento al acta.

Punto 6.

Reconocimiento de créditos por prácticas externas.

El Sr. Subdirector de Relaciones Exteriores informa de las siguientes solicitudes de reconocimiento de créditos por convenio específico de colaboración por prácticas externas:

Ginés Jesús Martínez Leiva 11 Créditos.

Manuel Hernández Lara 15 “

Rafael Jesús Sánchez Santos 3.5 “

Aprobado

Punto 7.

Acuerdos de la Comisión de Docencia.

El Sr. Subdirector de Ordenación Académica informa de que:

Se propone para su aprobación en Junta de Escuela la prórroga del plazo de presentación de los siguientes proyectos fin de carrera hasta la convocatoria de septiembre de 2013, a petición de los alumnos que se relacionan:

- Daniel Jaén Cubero: “PROYECTO DE EJECUCIÓN DE UN HUERTO SOLAR DE 100 KWP EN SIERRA NEVADA, PRADOLLANO, EN LA PROVINCIA DE GRANADA”.
- Javier Martínez Luna: ESTUDIO DE LAS MEDIDAS DE CERTEZA PARA LA PREDICCIÓN DE LA ESTRUCTURA DEL GEN EN SECUENCIAS GENÓMICAS”.

Aprobado

Se propone para su aprobación en Junta de Escuela la siguiente actividad extraacadémica dentro del Programa Formativo Extracurricular de la EPS:

- “JORNADA TÉCNICA SOBRE SISTEMAS DE ENCOFRADO EN ESTRUCTURAS DE HORMIGÓN”, cuya directora académica es D^a. María Victoria García Gómez y la unidad proponente es el Departamento de Mecánica.

Aprobado

Se propone para su aprobación en Junta de Escuela a petición del alumno D. José Sánchez Galisteo, la matrícula a tiempo parcial por motivos laborales, al haber solicitado la adaptación al Grado de Ingeniería Mecánica.

Aprobado

Punto 8.

Modificaciones de los horarios por causas sobrevenidas.

El Sr. Subdirector de Ordenación Académica informa de las modificaciones horarias del curso 2012-13 por causas sobrevenidas.

Aprobado.

Se adjunta documento al acta.

D. Julio Camacho solicita al Sr. Subdirector que el horario de 3º curso del Grado en Informática sea lo más compacto posible, evitando los huecos que se producen al considerar la posibilidad de que los alumnos puedan cursar varios itinerarios a la vez, situación bastante improbable dado que la optatividad se oferta en cuarto curso.

Punto 9

Elección de representante del PAS en la Comisión de Reglamento de Proyectos.

El Sr. Director informa que la solicitud de D^a Pilar Bermejo como miembro de la Comisión de Reglamento de Proyectos, puesto que estaba pendiente de cubrir.

Aprobado

Punto 10.

Ruegos y preguntas.

-D^a Andrea Leva pregunta en qué situación se encuentra la petición que hizo en Junta de Escuela para colocar sillas en los pasillos del Leonardo da Vinci, con objeto de que los alumnos que esperan ser atendidos por los profesores puedan sentarse. El Sr. Director le indica que planteó su petición en la reunión de coordinación del campus, pero que la normativa existente no permite colocarlas pues el ancho del pasillo no es el adecuado.

-D. José Ruiz pregunta qué procedimiento hay que seguir en caso de que haya que modificar los grupos de previstos en la PAOE. El Sr. Subdirector de Ordenación Académica indica que deberá ser el Consejo de Departamento quien apruebe las modificaciones oportunas y notificarlo a la dirección del centro para su trámite.

-D. José Ruiz pregunta por las razones que han llevado a abrir expediente a un profesor del centro. El Sr. Director le indica que la causa ha sido por abandono de la actividad docente.

-D^a Rosario Posadillo solicita información sobre los requerimientos por impago en las tasas de matrícula que están recibiendo numerosos alumno. Pide que el centro tome medidas al respecto.

-D^a M^a del Carmen Rincón indica que periódicamente se hace un barrido de los impagos y se informa al alumno; su expediente queda bloqueado hasta que salda la deuda.

- El Sr. Director comenta que esta cuestión se está estudiando en la CAE a fin de que los bancos den facilidades para el pago. Trasladará este tema a la gerencia.

-D^a Silvia Lopera pregunta si la respuesta de asesoría jurídica referente a la publicación de la biblioteca de exámenes en la web del consejo de estudiantes es pública, a la vez que invita en nombre del CEEPS al 3º Congreso Estatal de Ingeniería Informática a celebrar en Salamanca. El Sr. Director le agradece la invitación indicándole que la respuesta de asesoría jurídica es pública.

-D. Nicolás Luis Fernández pide que el horario de 3º curso de Grado en Ingeniería Informática se haga teniendo en cuenta los días festivos a fin de poder impartir el 100% de las horas de clase que el alumno tiene derecho a recibir y que previamente ha abonado.

-El Sr. Subdirector de Ordenación Académica indica que en 3º curso del Grado en Ingeniería Informática todas las asignaturas tienen 4 horas por lo ajustado del horario.

-D^a Sofia de la Torre pregunta por la incorporación del futuro profesor de la asignatura de Ciencia de los Materiales. El Sr. Director le responde que no tiene ningunas noticias al respecto.

-D. Julio Camacho informa de que prácticamente todas las quejas que se reciben en el Consejo de Estudiantes hacen referencia al mismo profesor, sin que ninguno de los procedimientos seguidos hayan dado resultado alguno. El Sr. Director le indica que sólo con argumentos objetivos se pueden abordar los problemas a los que alude. Indica que tiene prevista celebrar una reunión con el Sr. Vicerrector de Estudiantes a quien le expondrá la problemática existente.

-D. Nicolás Luis Fernández plantea la posibilidad de elaborar las guías docentes de las asignaturas del segundo cuatrimestre una vez que éste haya finalizado, de esta forma se podrán incluir las modificaciones oportunas en base a la experiencia obtenida. Esta propuesta es apoyada por varios profesores y alumnos.

-D. Francisco Bellido propone que se invite a miembros del COPITI dentro del ciclo de conferencias que organiza el centro con motivo de la festividad de S. José, dado que a los alumnos que están próximos a finalizar sus estudios les resultaría de interés tener información sobre las actividades de los colegios profesionales.

-Respecto a los cursos de nivelación, el Prof. Bellido considera que habría que darles mayor difusión. El Sr. Director le responde que se les dará difusión en el momento en que estén verificados.

Y sin más asuntos que tratar, siendo las 12 h.se levanta la sesión. De todo lo cual, como secretaria, doy fe.